

CONSELHO REGIONAL DE BIOLOGIA – 1ª REGIÃO (SP, MT, MS) – CRBio-01 Rua Manoel da Nóbrega, 595 – conjunto 122 - CEP 04001-083 – Paraíso – São Paulo – SP Telefone: (11) 3884-1489 - www.crbio01.gov.br

DISPENSA ELETRÔNICA CRBio-01 Nº 004/2023

	ANEXO IV	
Nome:		
Representante Comercial		
Fone: ()		
E-mail:		
São Paulo, de		
Į.	AUTORIZAÇÃO DE FORNEC	CIMENTO
Fornecedor		
CNPJ		Endereço
Dispensa Eletrônica nº	Processo CPR nº	Sua Referência
Bioponica Eletronica n	11000000 01 1(11	Cua resistant
CRBio-01 Nº 004/2023	014/2023	Proposta Comercial Ratificada
	Mataviaia	1
	Materiais	
Item 1 -		
Quantidade:		
Marca / Modelo: Valor R\$:		
valoi ką.		
Item 2 -		
Quantidade:		
Marca / Modelo:		
Valor R\$:		
Item 3 -		
Quantidade:		
Marca / Modelo:		
Valor R\$:		



CONSELHO REGIONAL DE BIOLOGIA – 1ª REGIÃO (SP, MT, MS) – CRBio-01 Rua Manoel da Nóbrega, 595 – conjunto 122 - CEP 04001-083 – Paraíso – São Paulo – SP Telefone: (11) 3884-1489 - www.crbio01.gov.br

Item 4 - Quantidade: Marca / Modelo: Valor R\$:			
Item 5 - Quantidade: Marca / Modelo: Valor R\$: Item 6 - Quantidade: Marca / Modelo:			
Valor R\$:			
Valor Total R\$		Valor por extenso	
Prazo de Entrega	Validade da Proposta	Condição de Pagamento	Solicitante
Até 10 (dez) dias após	60 (sessenta) Dias	Até 5 (cinco) dias	Setor de Compras, Licitações e

Horário de recebimento: Segunda a Sexta (dias úteis) das 10:00 às 16:00

Endereço de cobrança:

recebimento da AF/NE

Conselho Regional de Biologia – 1ª Região – CRBio-01						
CNPJ	CCM	Endereço	Município	CEP		
02.366.047/0001-07	5.042.886-7	Rua Manoel da Nóbrega, nº 595 - Conj. 122	São Paulo/SP	04001-083		

úteis após a

entrega da fatura/NF

Endereço de faturamento:

Contratos

(Administrativo)



CONSELHO REGIONAL DE BIOLOGIA – 1ª REGIÃO (SP, MT, MS) – CRBio-01 Rua Manoel da Nóbrega, 595 – conjunto 122 - CEP 04001-083 – Paraíso – São Paulo – SP Telefone: (11) 3884-1489 - www.crbio01.gov.br

Conselho Regional de Biologia – 1ª Região – CRBio-01					
CNPJ	Endereço	Município	CEP		
02.366.047/0001-07	Rua Manoel da Nóbrega, 595 Conj. 122	São Paulo/SP	04001-083		

Dra. Iracema Helena Schoenlein-Crusius

Presidente CRBio-01